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Itinerario:
Inicio: 09:30  Hrs.
Finaliza: 16:00 Hrs.
· Criadero de mariposas ( Pilpintuwasi)
· Comunidad nativa Bora Rio Momon
· Serpentario Rio Momon 

· Criadero de mariposas  (Pilpintuwasi)    
Traslado al embarcadero fluvial para iniciar la excursión. (20 min. Vía terrestre)
Navegación por el río más caudaloso del mundo, el Amazonas, a bordo de cómodas y seguras embarcaciones (25 min aprox.) El viaje proseguirá por los ríos Nanay y Momón. A lo largo del trayecto apreciaremos un maravilloso panorama de pintorescos poblados ribereños y densa vegetación a medida que la embarcación se interna por las curvas sinuosas que describen estos tributarios amazónicos. 
Llegada Zoo-Criadero de Pilpintuwasi, donde observaremos con la ayuda de un guía experto, el maravilloso mundo de las mariposas cuya vistosa exhibición de ejemplares vivientes le sorprenderá. Aquí se conservan cerca de 42 especies de mariposas de la Amazonia, este lugar esta destacado por presentar el proceso completo de la metamorfosis. Entre las especies más llamativas que alberga, incluyen al morfo azul (Morpho menelaus) y la mariposa búho de la familia caligo (Caligo eurilochus). Apare de la colección lepidóptera, también acoge a varios mamíferos, destacándose a un majestuoso jaguar, llamado pedro bello y también otros animales rescatados del mercado negro.
· Comunidad nativa Bora 
Continuaremos nuestra excursión vía fluvial (40 min aprox.) trasladándonos hasta la comunidad nativa de los nativos “Boras”, esta comunidad está a orillas del rio momon  tributario del Amazonas,  son oriundo de la zona del alto putumayo, frontera con Colombia, y migraron al lugar que actualmente ocupan atraídos por la explotación del caucho.  Quienes nos enseñarán sobre su particular estilo de vida, sus costumbres y artesanías. Así mismo realizarán una presentación de danzas a través de las cuales explican sus creencias y amor a la naturaleza.
· Serpentario 
Para finalizar visitaremos un centro de custodia temporal de animales “Serpentario”, donde se preserva diferentes animales más representativos de la selva donde lo se quedan por un tiempo determinado y luego son devueltos a su habitad natural, acá observaremos especies como, al perezoso de dos y tres garras, tortugas terrestres anaconda, loros, huacamayos monos y otros, aquí podrá interactuar con los animales y tomarse algunas fotos muy cerca de ellos. Fin de nuestros servicios.  

Al término del recorrido retornaremos al embarcadero en Nanay vía fluvial (50 min. aprox). Al llegar a Iquitos pasaremos a dejarles en su hotel o trasladarlos al aeropuerto…
                                      
                                             ***FIN DE NUESTROS SERVICOS*** 

Incluye: 
· Almuerzo en restaurante flotante
·  Traslados e ingresos a establecimientos mencionados
· Excursiones como se detallan en el programa
· Guía en inglés o español

¿Qué traer a la selva?
· Bermudas o shorts delgados
· Polos de algodón tipo T-shirts o camisetas de manga corta
· Bloqueador de sol
· [bookmark: _GoBack]Gorra con visera o sombrero liviano
· Loción o crema repelente para mosquitos (OFF!)
· binoculares
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Oficina: Jirón Huallaga -278 Int. 25 Piso 2 Centro Histórico de Lima 
Call Center:   (051)  669 8515     Movil: (+51) 931 175 550   (+51) 985 038 953 
Mail: info@peruvianwaytrips.com ventas1@peruvianwaytrips.com
www.peruvianwaytrips.com
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